
Γιατί είμαστε εδώ? 

Gosia: Τώρα, καταλαβαίνω από την προηγούμενη συνομιλία μας ότι το 2008 είναι όταν 
ήρθατε εδώ. Αν και, καταλαβαίνω ότι ήσασταν εδώ και πριν. 

Swaruu:  Ήμασταν εδώ πριν, σε μικρότερους αριθμούς. Είμαστε εδώ, εδώ και χιλιάδες 
χρόνια. Αλλά ήρθαμε με όλες τις δυνάμεις το 1952 και έπειτα με μια πολύ μεγαλύτερη 
δύναμη το 2008 και από τότε είμαστε εδώ. 

Gosia: Επιστρέψατε σε μεγαλύτερη δύναμη το 2008; Γιατί; Τι συνέβη ακριβώς; 

Swaruu: Το Καμπάλ προετοίμαζε το Κάλεσμα των ανθρώπων. Μια μαζική δολοφονία. 
Σχετιζόταν με τη συντέλεια του κόσμου του 2012. Το σταματήσαμε αυτό! Την Ατζέντα 21 για 
να είμαι ακριβής. Ήταν να ξεκινήσει με υψηλή ταχύτητα το 2012. Επιβραδύνθηκε τώρα, αλλά 
δεν έχει τελειώσει ακόμα, δυστυχώς! 

Gosia: Έχει σχέση με την ατζέντα της Νέας Τάξης Πραγμάτων; Την εξάλειψη του 
ανθρώπινου πληθυσμού κλπ; 

Swaruu: Ναι, είναι μέρος της Νέας Τάξης Πραγμάτων. 

Gosia: Εντάξει, ουάου, επομένως, επιστρέψατε για αυτό. Λοιπόν, τι εννοείς με τη συντέλεια 
του κόσμου; Νόμιζα ότι το 2012 και όλα αυτά σήμαιναν μόνο η διαδικασία της ανάληψης. 

Swaruu: Στην πραγματικότητα είναι μια διαδικασία ανάληψης όπως είπες. Το πρόβλημα είναι 
ότι το Καμπάλ χρησιμοποίησε την 11η Σεπτεμβρίου του 2001 ως αρχή ή ως προθέρμανση 
του αρνητικού σχεδίου. 

Gosia: Ουάου… Αυτές είναι απίστευτες πληροφορίες. Τουλάχιστον για μένα. Δεν το είχα 
αντιληφθεί και πολύ αυτό. 

Swaruu: Τώρα το γνωρίζεις. 

Gosia: Επομένως, μεταξύ άλλων, γι' αυτό ήρθατε. 

Swaruu: Ναι. Δεν υπάρχει μόνο ένας λόγος. Είναι πολλοί! 

Gosia: Μπορείς να μου πεις τους άλλους λόγους για τους οποίους είστε εδώ; 

Swaruu: Η επίλυση των προβλημάτων της Γης δεν είναι κάτι που μπορούμε να κάνουμε από 
έξω. Πρέπει να γίνει από μέσα. Αυτό που κάνουμε, λοιπόν, είναι να επισημάνουμε πράγματα 
στους ανθρώπους, έτσι ώστε, με τη σειρά τους να δουν περισσότερα, να ερευνήσουν μόνοι 
τους έως που φτάσουν σε ένα κρίσιμο σημείο της συνείδησης και τότε τα πράγματα θα 
αρχίσουν να στρέφονται προς το θετικό. Και δεν χρειάζεται να αφυπνίσετε τις μάζες, μην 
ανησυχείτε για αυτό. Το μόνο που χρειάζεστε είναι να αφυπνίσετε έναν βασικό σύνολο 
ανθρώπων. Οι υπόλοιποι θα ακολουθήσουν. Και θα ακολουθήσουν επειδή δεν είναι καν 
πραγματικοί άνθρωποι αλλά εκδηλώσεις στο μυαλού των λίγων πραγματικών ανθρώπων 
στη Γη! Βρισκόμαστε σε μια μαζική εκστρατεία επικοινωνίας τώρα για να δώσουμε 
πληροφορίες οι οποίες θα έχουν απήχηση σε ορισμένα άτομα. Μπορεί να μην έχουν 
απήχηση στους περισσότερους, αλλά δεν χρειάζεται. Το μόνο που χρειαζόμαστε είναι να 
ενεργοποιήσουμε τους λίγους ανθρώπους-κλειδιά. Τότε, θα προκύψει μια αλυσιδωτή 
αντίδραση. 



Gosia: Αλλά μετά την απήχηση που θα έχουν σε αυτούς... Αυτός είναι ο σκοπός της επαφής; 
Μόνο για να έχουν απήχηση; Η απήχηση είναι αρκετή; 

Swaruu: Καθώς έχουν απήχηση, εκπληρώνεται. Κάνει αυτούς τους ανθρώπους-κλειδιά να 
καταλάβουν ποιοι είναι. Θα ευθυγραμμιστούν με τον αληθινό τους εαυτό και θα αρχίσουν να 
εκδηλώνουν μια διαφορετική πραγματικότητα για τον εαυτό τους και επομένως για την 
υπόλοιπη ανθρωπότητα ή τον κόσμο. Καθώς εκδηλώνονται, αλλάζουν τον κόσμο. 
"Γεωμορφώνουν". Αυτοί οι άνθρωποι-κλειδιά εκδηλώνουν όλη την πραγματικότητα που 
βλέπετε. Αυτό που εννοώ είναι ότι αν έχετε έναν ορισμένο αριθμό ανθρώπων-κλειδιά και όλοι 
καταλαβαίνουν τι συμβαίνει, τότε θα εκδηλώσουν μια νέα πραγματικότητα για όλους, επειδή 
ο υπόλοιπος πληθυσμός στη Γη είναι απλά περισσότερο Matrix. Καθώς είναι απλά 
περισσότερο Matrix, είναι το αποτέλεσμα της εκδήλωσης αυτών των ανθρώπων-κλειδιά που 
ανέφερα. 

Εμείς, ή οποιοσδήποτε άλλος δεν μπορούμε να έρθουμε στη Γη πυροβολώντας όλους τους 
αρνητικούς και καθαρίζοντας τον τόπο, δημιουργώντας μια νέα ολογραφική κυβέρνηση και 
όλα αυτά, επειδή δεν θα διαρκέσουν. Δεν θα διαρκέσουν γιατί έχει γίνει με αυτόν τον τρόπο 
στο παρελθόν με φρικτά αποτελέσματα! Οι άνθρωποι τείνουν να μας κάνουν θεότητες που 
δεν είμαστε! "Είμαστε αγγελιοφόροι" αυτό είναι το ίδιο νόημα της λέξης "Άγγελοι". Και για 
εκατοντάδες, αν όχι χιλιάδες χρόνια, μας χαρακτηρίζουν ως άγγελοι ξανά και ξανά. Αυτό 
συμβαίνει επειδή οι άνθρωποι της Γης μεγάλωσαν με αυτόν τον τρόπο. Να αναζητούν έναν 
"γονέα" για να τους φροντίσει. Και κατά κάποιο τρόπο θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για 
να περιγράψει εμάς εναντίον των ανθρώπων... Είμαστε μια φυλή που είναι υπεύθυνη, 
επομένως είμαστε ενήλικες. Οι άνθρωποι από την άλλη πλευρά δεν ξέρουν πώς να είναι 
υπεύθυνοι. Οι άνθρωποι της Γης πρέπει να ειπωθούν τι να σκεφτούν, τι είναι σωστό και τι 
είναι λάθος. Ποιον να ακούσουν... Πρώτα τον πατέρα και την μητέρα, μετά τους δασκάλους 
στο σχολείο, έπειτα τα αφεντικά στις δουλειές τους, και τους ιερείς και τους πολιτικούς. 
Καθοδηγούνται συνεχώς και δεν ξέρουν πώς να παίρνουν τις δικές τους αποφάσεις. Είναι σε 
μια συλλογική νοημοσύνη, τουλάχιστον οι περισσότεροι από αυτούς. Πρέπει, λοιπόν, να 
μάθουν πώς να μεγαλώσουν! Να είναι υπεύθυνοι. Οι άνθρωποι είναι αυτοί που πρέπει να 
ξεπεράσουν τους καταπιεστές. Όχι εμείς. Δεν χρειαζόμαστε πίστωση, ξέρουμε ποιος και τι 
είμαστε. Οι άνθρωποι πρέπει να κάνουν τη δουλειά. 

Αλλά πηγαίνοντας πίσω στο γιατί είμαστε εδώ ακριβώς τώρα. Είμαστε εδώ για να 
βοηθήσουμε και να φροντίσουμε για την απελευθέρωση της Γης από εχθρική εξωγήινη 
κατάληψη, κυρίως ερπετικής προέλευσης. Είμαστε επίσης εδώ για να βοηθήσουμε και να 
μελετήσουμε την ανάληψη της Γης, από επιστημονικής οπτικής γωνίας. Και πολλοί από εμάς 
έρχονται εδώ και για προσωπικούς λόγους. Εκτός από αυτό, αλλά κάτι σχετικό, είμαστε εδώ 
για να τοποθετήσουμε τα παιδιά των άστρων στην επιφάνεια για να βοηθήσουμε την 
αφύπνιση του ανθρώπινου είδους από μέσα, αυτοί που θέλουν να μπουν μέσα. Στη συνέχεια 
να τους παρακολουθήσουμε, να τους βρούμε και να τους φέρουμε πίσω στο σπίτι όταν 
έχουν εκπληρώσει το καθήκον τους. 

Gosia: Κατάλαβα. Και δεν μπορεί να γίνει από τον πλανήτη σας; 

Swaruu: Μπορεί και γίνεται. Αλλά είναι πιο γρήγορο και πολύ πιο άνετο να το κάνεις από ένα 
πλοίο σε τροχιά. Το κύριο πρόβλημα με αυτό από τους πλανήτες είναι επειδή υπάρχει μία 
μεγάλη αναλογία χρονικής ολίσθησης 4,5 προς 1. Δηλαδή για κάθε μέρα στους πλανήτες μας 
έχουν περάσει 108 ώρες στη Γη. 4 ημέρες και 12 ώρες για κάθε μέρα στους πλανήτες μας! 

Gosia: Υπάρχει η ίδια χρονική αναλογία για εσάς τώρα στην τροχιά; 



Swaruu: Όχι, από εδώ η ώρα είναι μόνο 5 λεπτά πιο αργή την ημέρα. Αν είχα ένα ρολόι και 
το συγχρόνιζα με το δικό σου, αύριο το δικό μου θα είναι 5 λεπτά πιο αργό από το δικό σου. 
Την επόμενη μέρα θα είναι 10 λεπτά πιο αργά και ούτω καθεξής. 

Gosia: Αλλά εξακολουθείτε να βρίσκεστε στην 5η πυκνότητα εκεί πάνω στην τροχιά. Άρα δεν 
θα 'πρεπε να είναι το ίδιο με τους πλανήτες σας; 

Swaruu: Όχι. Ο χρόνος είναι σχετικός για το κάθε άτομο. Δεν είναι μια φυσική σταθερά, όπως 
ισχυρίζεται ο Einstein. Ο χρόνος σε έναν πλανήτη είναι ο μέσος όρος της αντίληψης 
ολόκληρου του πληθυσμού μέσα σε αυτόν. 

Gosia: Άρα δεν έχει καμία σχέση με τις πυκνότητες; 

Swaruu: Όχι. Μόνο επειδή οι πυκνότητες συνδέονται με τη συνείδηση. Ο χρόνος είναι ένα 
αποτέλεσμα ή μια αντίληψη της κάθε ατομικής συνείδησης. Από μόνος του είναι ανύπαρκτος. 

Gosia: Εντάξει… λες ότι ο χρόνος είναι μόνο η αντίληψη μέσα στη συνείδηση των ανθρώπων 
που κατοικούν στον συγκεκριμένο κόσμο/πυκνότητα. Αυτός είναι ο λόγος που ο χρόνος σας 
στην τροχιά είναι τόσο παρόμοιος με τον δικό μας εδώ; Επειδή είστε πιο κοντά στη 3η 
πυκνότητα και η συνείδησή μας σας επηρεάζει εκεί; 

Swaruu: Σωστά, και επίσης επειδή συντονιζόμαστε μαζί σας και με τα γήινα γεγονότα, έτσι η 
συλλογική αντίληψή μας για το χρόνο είναι παρόμοια από εδώ στην τροχιά. 

Gosia: Χμμ εντάξει... ας επιστρέψουμε στους λόγους για τους οποίους είστε εδώ. Υπάρχει 
άλλος λόγος που βρίσκεστε εδώ; Είπατε ότι είναι να μας βοηθήσετε στην ανάληψη... αλλά 
είναι σημαντική για σας η ανάληψή μας; Ή μας βοηθάτε καθαρά φιλανθρωπικά; 
Καταλαβαίνω ότι είστε εδώ για να βοηθήσετε. Η ερώτηση είναι γιατί... Ο βαθύτερος λόγος. 
Μήπως η παρουσία μας στη 5η πυκνότητα είναι απαραίτητη για κάποιο λόγο; 

Swaruu: Ο πραγματικός πληθυσμός της Γης αποτελείται από τα παιδιά των άστρων, ακόμα 
κι αν ήταν στη Γη για αρκετές ή χιλιάδες ενσαρκώσεις, είναι όλα παιδιά των άστρων, επειδή 
δεν προέρχονται από τη Γη, είναι η Πηγή. Έτσι ουσιαστικά οι πραγματικοί άνθρωποι στη Γη 
είναι όλοι εμείς. Η οικογένειά μας. Και δεν μπορούμε να είμαστε πραγματικά ελεύθεροι εάν 
κάποιος άλλος είναι καταπιεσμένος. Επίσης, πολλοί από εμάς είμαστε εκεί, και εδώ 
ταυτόχρονα. Θέλουμε να βγάλουμε όλα τα χρονολόγια και τις παραλλαγές μας. Και ναι, είστε 
απαραίτητοι στη 5η πυκνότητα γιατί η 5η πυκνότητα είναι το σπίτι, όσο οικεία γίνεται έξω από 
τη μη-σωματική ύπαρξη. 

Gosia: Είπες ότι δεν μπορείτε να είστε πραγματικά ελεύθεροι αν κάποιος άλλος είναι 
καταπιεσμένος... δεν νιώθετε ότι είστε μια ελεύθερη φυλή, με εμάς καταπιεσμένους; 

Swaruu: Είναι περίπλοκη η απάντηση. Οι άνθρωποί μου λένε και αισθάνονται ότι κουβαλάνε 
πολύ Κάρμα. Πράγματα όπως τον βομβαρδισμό του Άρη με πυρηνικά για παράδειγμα. Έτσι 
πιστεύουν ότι αυτό καθαρίζει το Κάρμα τους. Το πρόβλημα είναι ότι η έννοια του Κάρμα είναι 
λάθος. Δεν χρειάζεται να κουβαλάς κακό Κάρμα, το κουβαλάς μόνο επειδή επιλέγεις να το 
κάνεις. Απελευθερώνεις το Κάρμα όταν καταλαβαίνεις γιατί σου συνέβησαν τα παρελθοντικά 
σου γεγονότα. Ξεπερνάς το Κάρμα όταν συγκεντρώνεις και επεξεργάζεσαι αρκετή σοφία για 
να τα αφήσεις όλα να φύγουν. Από αυτή την οπτική, είμαστε εδώ μόνο για φιλανθρωπικούς 
λόγους. 

Gosia: Πρέπει σίγουρα να μιλήσουμε για την έννοια του Κάρμα στο μέλλον. 



Swaruu: Κανένα πρόβλημα. Είμαι εδώ για σένα. 

Gosia: Και προσφερθήκατε εθελοντικά να έρθετε εδώ; 

Swaruu: Ναι, είναι αυστηρά εθελοντικό. Κυρίως είναι οι νέοι και ιδεαλιστικοί Ταϋγέτες που 
έρχονται εδώ. Οι μεγαλύτεροι προτιμούν άλλα πράγματα. 

Gosia: Επιστρέφοντας πίσω στο θέμα που δεν αισθάνεστε ελεύθεροι... καθώς είναι ακόμα 
στο μυαλό μου... είπατε: Και δεν μπορούμε να είμαστε πραγματικά ελεύθεροι εάν κάποιος 
άλλος είναι καταπιεσμένος. Σημαίνει ότι αισθάνεστε συμπόνια για τους ανθρώπους; Ή 
βοηθάτε για να ελευθερωθείτε εσείς; Ή είναι όλα συνδεδεμένα; 

Swaruu: Είναι συνδεδεμένα. Η ιδέα ότι είμαστε όλοι ένα είναι πολύ ξεκάθαρη από εδώ. 
Είμαστε μια πολύ ενσυναισθητική φυλή και υποφέρουμε για τους άλλους, όπως υποφέρουμε 
για μας. Το κάνουμε λοιπόν γιατί μπορούμε να κάνουμε κάτι για το πρόβλημα. Εάν δεν 
κάνουμε τίποτα, μας κάνει υπεύθυνους όπως εκείνους που διαιωνίζουν το πρόβλημα. 
Επειδή έχουμε τη λύση! 

Gosia: Φαντάζομαι ότι μπορείτε να παρέχετε τη λύση εντός των ορίων των Νόμων. 

Swaruu: Ναι, σωστά. Και το πρόβλημα είναι ότι πολλοί μπορεί να μην καταλαβαίνουν τις 
λύσεις καθώς είναι πολύ μεταφυσικές. Με λίγα λόγια, αν αλλάξετε την αντίληψη των 
πραγματικών ανθρώπων που εκδηλώνουν το Matrix από μέσα, αλλάζετε/επιλύετε το 
πρόβλημα. Τα προβλήματα στη Γη είναι η εξωτερική αντανάκλαση/καθρέφτης ενός 
διαχωρισμένου και τραυματισμένου εαυτού των πραγματικών ανθρώπων που εκδηλώνουν 
το Matrix. Αυτό είναι το πρόβλημα εδώ! 

Gosia: Αυτό είναι ένα πολύ βαθύ νόημα και μου αρέσει. Οι πραγματικοί άνθρωποι εδώ είναι 
αυτοί που εκδηλώνουν και διατηρούν το Matrix, έχοντας πάθει πλύση εγκεφάλου για να το 
κάνουν, το Matrix που επιβάλλεται από τους αρνητικούς. Το να αλλάξουμε την αντιληπτική 
μας συνείδηση είναι το να επαναπρογραμματίσουμε το Matrix από μέσα! Νομίζω ότι 
καταλαβαίνω…! 

Swaruu: Ναι, και γι 'αυτό είμαστε τώρα, "η φυλή μου" για να είμαι πιο ακριβής, αλλά και 
πολλοί άλλοι, σε μια ευρεία εκστρατεία μαζικής επικοινωνίας ανθρώπων σε όλο τον κόσμο. 
Αυτό είναι μεγάλο και πρωτόγνωρο. Ωστόσο, εμείς που το κάνουμε αυτό είμαστε συγκριτικά 
λίγοι. Και η επαφή δεν πραγματοποιείται χρησιμοποιώντας τα ίδια μέσα ή μεθόδους επαφής. 
Οι μέθοδοι προσαρμόζονται στην ικανότητα υποδοχής και τις προτιμήσεις κάθε ατόμου. 

Gosia: Γιατί είναι μεγάλο τώρα; 

Swaruu: Γιατί τώρα; Επειδή απλά τώρα καταλάβαμε την αναγκαιότητα της μαζικής 
επικοινωνίας. Είναι ο πραγματικός "πόλεμος". Είναι ένας "πόλεμος" του νου και της 
αντίληψης των ανθρώπων της Γης. Τα προβλήματα στη Γη δεν θα λυθούν με αποκλεισμούς 
και όπλα πλάσματος. Είναι το να χρησιμοποιηθεί η ίδια η φύση του Matrix, τις εσωτερικές 
λειτουργίες του για να νικήσει τον εαυτό του. Άμα μπορέσουμε να επικοινωνήσουμε με 
αρκετά άτομα και να τους αφυπνίσουμε, να τους βοηθήσουμε να δουν τα πράγματα 
διαφορετικά, τότε θα είναι αυτοί που θα λύσουν το πρόβλημα. Από το εσωτερικό. Και αυτό 
δεν θα πάει ενάντια σε κανέναν διαστημικό νόμο. 

Gosia: Μ’ αρέσει! Και φαντάζομαι ότι προσπαθήσατε να λύσετε τα προβλήματα και πιο παλιά 
στην ιστορία μας; Πάντα προσαρμόζοντας τις στρατηγικές; 



Swaruu: Προσπαθήσαμε. Πάντα προσπαθώντας να επηρεάσουμε εσωτερικά. Όπως η 
Ιωάννα της Λωρραίνης. Κυρίως μόνοι. Καλά εκπαιδευμένοι Ταϋγέτες τοποθέτησαν τον εαυτό 
τους σε κίνδυνο για το μεγαλύτερο καλό. 

Gosia: Είπες ότι απαιτείται το 51% των ανθρώπων να αφυπνιστεί για να αναποδογυρίσουμε 
το χρονολόγιο προς μια θετική κατεύθυνση... σε ποιο ποσοστό είμαστε τώρα; 

Swaruu: Δεν είναι εντελώς ξεκάθαρο ακόμα. Κάπου κοντά στο 49 έως 50%. Άλλες φυλές 
υπολογίζουν ένα όχι τόσο ευνοϊκό 32%. 

Gosia: Εντάξει! Όχι κακό πάντως. Και πώς σας συνέβη μόλις τώρα να εφαρμόσετε μια 
εκστρατεία μαζικής επικοινωνίας; Επειδή δεν είμαι ακόμα σίγουρη για αυτό. 

Swaruu: Συνέβη επειδή ελήφθηκαν νέα δεδομένα. Δεδομένα για το πώς λειτουργεί ο χρόνος 
και τα χρονολόγια. Όπως είπα παραπάνω, ο πραγματικός σας πληθυσμός αποτελείται από 
τα παιδιά των άστρων. Μεταφυσικά μιλώντας, εσείς στη Γη είστε όλοι εμείς! Άρα 
αφυπνίζοντάς σας, επηρεάζουμε άμεσα το χρονολόγιο προς το θετικό! 

Gosia: Είναι άλλοι πλανήτες σε παρόμοια κατάσταση με τον δικό μας και τους βοηθάτε 
επίσης; 

Swaruu: Ναι, υπάρχουν ακριβώς 9 άλλοι πλανήτες σε παρόμοια κατάσταση. 10 συνολικά. 
Αλλά κανένας από αυτούς δεν είναι σε τόσο κρίσιμη κατάσταση και τόσο συναφής όσο η Γη. 

Gosia: Γιατί είναι τόσο σημαντική η Γη; 

Swaruu: Γιατί είναι πιο κοντά σε εμάς και σε μια πολύ μεγάλη ποικιλία φυλών επειδή είναι 
γεμάτη από τα παιδιά των άστρων τους και όλοι μας πρέπει να φροντίσουμε τα δικά μας. 
Επίσης, για στρατηγικούς λόγους - αυτό είναι το αρνητικό οχυρό. Εάν οι αρνητικές δυνάμεις 
της Γης νικηθούν στη Γη, θα απελευθερωθούν και οι άλλοι πλανήτες που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα. Οι άλλοι πλανήτες είναι μόνο κόμβοι του Καμπάλ της Γης, ο Άρης και η 
Αφροδίτη για παράδειγμα. Η Γη είναι ο βασικός πλανήτης! 

Gosia: Βασικός σε αυτό το τεταρτημόριο εννοείς; Επειδή το σύμπαν είναι πολύ μεγάλο! 

Swaruu: Ναι, αυτό το τεταρτημόριο και το πρόβλημα της αρνητικής διείσδυσης. 

Gosia: Μπορείς να διευκρινίσεις το πρόβλημα της αρνητικής διείσδυσης παρακαλώ; 

Swaruu: Οι αρνητικές δυνάμεις πηγαίνουν σε ειρηνικούς πλανήτες, για να κυριεύσουν και να 
κυριαρχήσουν τον αυτόχθονο πληθυσμό χρησιμοποιώντας ψέματα και πλύση εγκεφάλου για 
σκοπούς εξυπηρέτησης-προς-τον-εαυτό. 

Gosia: Αυτός είναι λοιπόν και ένας βασικός πλανήτης για αυτούς; Γιατί υπάρχει τόσο μεγάλο 
ενδιαφέρον για τη Γη και από τις δύο πλευρές; 

Swaruu: Σωστά. Δες το ως "αρχηγείο" της αρνητικής δύναμης. Και επίσης επειδή σε άλλα 
θετικά χρονολόγια η Γη είναι επίσης το αρχηγείο της Ομοσπονδίας. Είναι ταυτόχρονα το 
αρχηγείο των αρνητικών δυνάμεων και το αρχηγείο της Ομοσπονδίας. 

Gosia: Τώρα αυτό κι αν είναι ενδιαφέρον! Εννοείς ότι είμαστε το αρχηγείο της Ομοσπονδίας 
σε άλλα χρονολόγια; Άρα, βοηθώντας εμάς εδώ τώρα... σώζετε επίσης την Ομοσπονδία σε 
άλλα χρονολόγια; 



Swaruu: Αυτό ακριβώς εννοώ. Είναι όλα συγκεντρωμένα εδώ. 

Gosia: Και γιατί οι αρνητικοί ενδιαφέρονται για τον πλανήτη 3ης πυκνότητας; Ή εννοείς ότι 
τον έκαναν 3ης πυκνότητας; 

Swaruu: Εμείς (η Ομοσπονδία) το κάναμε 3ης πυκνότητας. Οι αρνητικές δυνάμεις το 
κατέλαβαν μόνο και χρησιμοποίησαν τη 3η πυκνότητα υπέρ τους. Δεν σκοπεύαμε να το 
κάνουμε τόσο δύσκολο μέρος. 

Gosia: Εσείς το κάνατε 3ης πυκνότητας; Γίνεται όλο και πιο ενδιαφέρον! Πρέπει να 
αποθηκεύσω αυτό το θέμα για να το αναλύσουμε σε βάθος αργότερα. Γενικά, νιώθω 
καταπληκτικά που συνομιλώ μαζί σου... αν και εξακολουθώ να θαυμάζω το γεγονός ότι μας 
δίνετε τόσες πολλές πληροφορίες. Αισθάνομαι τόσο ευνοημένη και ακόμα προσπαθώ να το 
συνειδητοποιήσω. 

Swaruu: Το κάνουμε γιατί είναι απαραίτητο. Δείτε αυτές τις πληροφορίες ως την πραγματική 
Γη που αλλάζει "πυρομαχικά". Δεν είναι "πληροφορίες". Είναι " διάταξη". 


